


TPUTOHOMETPWUYHI ®YHKLII
y=sinx, y=Ccos

IX rpadiku




CuHyc (BiO naT. sinus) — BUr
KPpBU3Ha.



O3Ha4YeHHA TPUroHomeT
byHKUIN

sina=y
opauHarta
TOYKU Pa




[TobynooBa rpadika @




[ padpik PyHKUII ¥ = Sin X
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BnactuBocTi QOyHKUII ¥ = sin
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MHOXWHa 3Ha4YeH

[MTapHicTb abo HenapHiCcTb: &
(rpadoik dyHKUIT cume
[MepiognyHICTb: PYHKLU



BnactuBocTi QOyHKUII ¥ = sin
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To4ykn nepeTuHy rpadoika

a) 3 Biccto OX (HyIhel



BnactuBocTi QoyHKUII Y = Si
Ay

1

|
N|§’

[Tpomix

sin x > 0,



BnactuBocTi QOyHKUII ¥ = sin
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a) QoyHKLis 3pocC
XE [-n/.

6) 1 cnaps



BnactuBocTi QOyHKUII ¥ = sin




[lepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUII ¥ = Sin

[Tobyaysatu rpadoik pyHKUIT y = sin (x + 7/6)
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[Ona nobygoosu rp
HeobxiOHO epagbik yHKUI




[lepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUII ¥ = Sin

[Mobynysatu rpadpik oyHKUil y = sin (x - 7/6)
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[Ona nobygooswu rp
HeobxiOHO epagbik yHKUI




[lepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUII ¥ = Sin

[Mobyaysatu rpadoik pyHKUIT y = sin x + 1
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[Ona nobyooswu rp
HeobxiOHO epagbik yHKUII




[lepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUII ¥ = Sin

[Tobynysatu rpadoik pyHKUIT y = sin x - 1
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[Ona nobyoosu rp
HeobxiOHO epagbik yHKUII




[lepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUII ¥ = Sin

[Tobynysatu rpadoik yHKUIT Y = - sin X
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[Ona nobygosun
HeobxiOHO epagbik ¢pyH



[lepeTBOpEeHHA rpadikiB PyHKUIT ¥ = sin
[Mobynysatu rpadoik oyHKUil ¥y = sin (-x)
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[Ona nobygosu r
HeobxiOHO epagbik pyHK



[lepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUII ¥ = Sin

[Mobynysatu rpadpik oyHKUil y = | sin x |
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[na nobygoBu rp
HeobxiOHO dodamHy Yacmu

He3MIHHO, a 8I0'eMHYy 4a




[lepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUII ¥ = Sin

[Tobynysatu rpadpik oyHKUil y = sin | x |

HeobxiOHO rnobydysamu epa
nobydyeamu epagik, akuu



[lepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUIT ¥ = Sin X

[MoOynysatu rpadoik PyHKUIT y = 2 sin x
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[padik do
MOXXHa dicmamu 3 epadpika
tio2o e k pasie 8id oci OX,

pa



[lepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUIT ¥ = Sin X

[Tobynysatu rpadoik doyHKUiT y = 1/2 sin x

[padik do
MOXXHa dicmamu 3 epadpika
tio2o e k pasie 8id oci OX,

pa



[lepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUII ¥ = Sin

[Mobynysatu rpadoik yHKUIT ¥ = sin 2x

[padik
MOXKHa dicmamu 3 2p
CMUCHEHHS uo20 8 k



[lepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUII ¥ = Sin

[Tobynysatu rpadoik pyHKUIT y = sin 1/2x




[TobynoBa rpadpika pyHKLil ¥y = cos
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[padik yHKUIl ¥y =cC
rpadpika dy

sin (x + /.



[ padbik PYHKLUII ¥ = COS X
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BnacTtmnBocCTI YyHKUII ¥ = COS
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MHOXWNHa 3Ha4YeH

[TapHicTb abo HenapHICTb:
(rpadpik dpyHKUIT
[lepiognYHICTb:
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Toukn nepeTtuHy rpadpika gy

a) 3 Biccto OX (Hyni doy
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BrnacTtmnBocCTiI PyHKLUII ¥ = €O
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cos x > 0, siK



BnacTtmnBocCTI YyHKUII ¥ = COS
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6) i cnane



BrnacTtmnBocCTiI PyHKLUII ¥ = €O
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[TlepeTBOpPEHHA rpadikiB PyHKUII ¥ = €

[lepeTBOpPEHHA rpadikiB @
6106yeaembc,¢1 aHanoalq



[Tobyaysatu rpadoik pyHKUIl y = 2 cos (2x — n/2)

[Mogamo Bmpas gaHol oyHKUIT Yy BUMSAl ¥ = 2 cos 2 (x — n/4)




[lpakT4He 3acTOCyBaHHA
TPUrOHOMEeTPUYHUX (PYH

CuHycoiga — xBunenogibHa nrocka
rpadpikoM TPUTOHOMETPUYHOI OYHKLII
NPSMOKYTHIN CUCTEMI KoopAuHaT. AK
po3pi3aT HaABCKOCWU | PO3BEPH
nanepy BUABUTLCSH PO3pi3aHu
L0 NpoeKUia Ha NnoLwuHy
TakoX dyge cuHycoliaoto.




[lpakTyHe 3aCTOCYyBaHHA
TPMrOHOMETPUYHUX cbyHKu,

3MmiHa Oyab-AIKOI BENIMYMHM 3a 3aKOHOM
CMHyCa  Has3MBaETbCH rapMoHiMHUM
KONMUBaHHSIM. Mpuknagun Takux
KONMUBaHb: KONIMBaHHSA MasiTHUKA,
KONMMBaHHA Hamnpyru B eNeKTPUYHIN
Mepexi, 3MiHa CTpyMy i Hanpyru B
KONUBaribHOMY KOHTYpi Ta iH.
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